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科学者委員会男女共同参画分科会（第 25期・第 6回） 

同アンケート検討小分科会合同分科会（第 25期・第 3回） 

議事要旨 

 

１ 日 時 令和３年 10月 1日（水）15時 00分～17時 00分 

 

２ 場 所 オンライン会議 

 

３ 出席者 

省庁・関連団体 

花咲恵乃（内閣府男女共同参画局推進課課長），新田正樹（文部科学省高等教育局大学振興課課長）， 

斉藤卓也（文部科学省科学技術・学術政策局人材政策課課長），後藤弘子（一般社団法人国立大学協会， 

千葉大学大学院社会科学研究院教授），小林良江（一般社団法人公立大学協会，群馬県立女子大学学長）， 

岩井絹江（日本私立大学協会，東京家政大学常務理事・学園運営室室長），植木朝子（日本私立大学連盟， 

同志社大学学長） 

 

男女共同参画分科会 

井野瀬久美恵，沖大幹，熊谷日登美，髙橋裕子，谷口洋幸，玉田薫，名越澄子，野尻美保子， 

藤井良一，星乃治彦，三尾裕子，三成美保，望月眞弓，吉永直子，渡辺美代子 

（欠席）伊藤公雄，三谷絹子，森初果 

 

アンケート検討小分科会 

井野瀬久美惠，川口慎介，熊谷日登美，佐藤嘉倫，新福洋子，永瀬伸子，野尻美保子，埴淵知哉， 

春本要，藤井良一，三成美保，望月眞弓，山口周，若尾政希 

（欠席）工藤眞由美 

 

４ 議題 

（1）関係省庁，団体との意見交換 

三成アンケート検討小分科会委員長が，アンケートおよび提言案について説明を行った。 

  

望月男女共同参画分科会委員長から，省庁・関連団体からの出席者に対し，提言案について下記の観点から 

発言をお願いした。 

・提言の分かりにくいところ，説明不足のところについて指摘していただきたい 

・提言から，具体的に政策，制度，規則，大学の体制に取り入れられること（既に取り入れられていることも含

む）があったら教えていただきたい 

・提言について，政策，制度，規則，体制として取り上げるのが難しい点，記述を改めることによって検討しや

すくなる点があったら指摘していただきたい 

 

内閣府男女共同参画局，文部科学省高等教育局，文部科学省科学技術・学術政策局，日本私立大学連盟， 

一般社団法人国立大学協会，一般社団法人公立大学協会，日本私立大学協会の代表者から，提言案につい

て意見をいただき，その後，委員との意見交換を行った。 
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（2）議事要旨確認 

前回の議事要旨の確認を行なった。 

 

（3）提言案について 

関連省庁・団体との意見交換の結果を踏まえ，提言の内容や今後の進め方等について，委員間で議論した。 

 

以上 

 

 


